

Ейской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства при предоставлении государственных и муниципальных услуг субъектам предпринимательства.

Проверкой выявлены факты нарушения сроков предоставления услуг, необоснованное истребование документов, находящихся в распоряжении иных органов власти, в том числе закрепленные в административных регламентах по предоставлению услуг, а также не надлежащее информационное обеспечение при предоставлении услуг.

Наибольшее количество нарушений выявлено при предоставлении муниципальных услуг подразделениями администрацией муниципального образования Ейский район: управления архитектуры и градостроительства; управления сельского хозяйства и продовольствия; управления муниципальных ресурсов и администрацией Ейского городского поселения: управления архитектуры и градостроительства; отдела муниципальных ресурсов.

В целях недопущения подобных нарушений впредь, а также привлечения должностных лиц к ответственности Ейским межрайонным прокурором в адрес глав администраций внесены представления об устранении нарушений законодательства о предоставлении государственных и муниципальных услуг.

Помощник прокурора  
Кулаков

А.В.